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Jméno a příjmení studenta:          Veronika Konopásková 

Téma bakalářské práce:               Vliv schizofrenie na kvalitu života 

Vedoucí práce:                             dr. Ondrušová 

 

Téma práce považuji za aktuální, neboť schizofrenie je poměrně často se vyskytující 

onemocnění, které má zásadní vliv na život člověka. 

 

Studentka vymezuje základní pojmy, popisuje formy, vznik, projevy, průběh a prognózu 

onemocnění. Upozorňuje i na nejzávažnější komplikaci – riziko suicidia. V kapitole zaměřené 

na léčbu onemocnění podává podrobný přehled psychosociálních přístupů k pacientům a 

stručně uvádí biologické postupy. Ve stěžejní třetí  kapitole nejprve definuje obecně pojem 

kvalita života, dále se mapuje problematiku vlivu schizofrenie na kvalitu života člověka, 

všímá si i dalšího závažného fenoménu – stigmatizace duševně nemocných. V dalších 

kapitolách prezentuje tři organizace, které se zaměřují na psychosociální rehabilitaci 

psychicky nemocných a předkládá informace získané v rámci rozhovorů s mladými lidmi se 

schizofrenií.  

 

Připomínky: 

 

- mám jedinou připomínku: v rozporu s doporučeními autorka čísluje „Úvod „ a 

„Závěr“. Podle mého názoru však tento drobný formální nedostatek nijak nesnižuje 

obsahovou a kvalitativní úroveň předložené práce. 

 

Rozsah práce je přiměřený.  

Jazyková a stylistická úroveň práce jsou velmi dobré. 

Použitá literatura je ve vztahu k danému tématu dostatečně rozsáhlá a aktuální. 

Autorka prokázala hluboký zájem o téma, na které se zaměřila. Za velmi dobře zpracované, 

přehledné a přínosné považuji zvláště její rozhovory s osobami se schizofrenií 

 

Cíl práce – podat přehled o vlivu schizofrenie na kvalitu života nemocného – studentka 

splnila. 

 

Předložená bakalářská práce splňuje podmínky a nároky kladené na odbornou práci. 

 

Bakalářskou práci hodnotím:                                                výborně 

 

 

V Praze dne:12.7.2011                                                           MUDr. Jiřina Ondrušová 

 

 

 


